
DELEGATSKI ŽAROMET
Zasedanje delegatske skupščine

Priznanje delegatom
Na seji skupščine, ki je bila 13. maja

1981, so delegati vseh treh zborov med osta-
lim obravnavali »Poročilo o delu delegatov
iz SR Slovenije v Zveznem zboru Skupščine
SFRJ za leto 1980«. Po uvodnih besedah Ru-
dija Bregarja, delegata Zveznega zbora
Skupščine SFRJ, se je razvila razprava, ki
je odprla vrsto pomembnih vprašanj, kot
so enotnost jugoslovanskega tržišča, špreje-
manje sistemskih zakonov, ki so izrednega
pomena za gospodarjenje v organizacijah
združenega dda, in podobno.

V nadaljevanju so delegati v razpravi po-
dali usmeritve za baljšo povezavo občinske,
skupščine, kot konference delegacij za Zvezni
zbor Skupščine SFRJ.

Po končani razpravi so delegati vseh treh
zborov sprejeli uvodno poročilo z usmeritva-
mi iz razprave in izrazili priznanje delega-
tom v Zveznem zboru Skupščine SFRJ za
njihovo uspešno delo v preteklem letu.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih
skupnosti sta nadaljevala z ločenima seja-
ma, vendar sta zaradi lažjega usklajevanja
nekaterih točk dnevnega reda, zasedala sku-
paj.

Obravnavala sta »Predlog soglasja k pi"o-
gramu komunalne dejavnosti občine Ljublja-
na-šiška za leto 1981« in »Predlog soglasja
k planu stanovanjskega gospodarstva v ob-
čini Ljubljana-Šiška za leto 1981«. Na posa-
mezne pripombe konferenc ddlegacij iz zdru-
ženega dela in delegacij krajevnih skupno-

sti so odgovorili predstavniki obeh samo-
upravnih interesnih skupnosti, na posamez-
na konkretna vprašnja, pa bodo delegacije
in konference delegacij prejele tudi pisme-
ne odgovore oziroma obrazložitve.

Po živahni razpravi so delegali obeh zbo-
rov podali soglasje na oba predlagana do-
kumenta.

Ena od pomembnejših točk, ki jih je ob-
ravnaval zbor združenega dela, je bilo »Po-
ročilo o izvajanju ukrepov družbenega var-
stva v DO Gp Megrad«. Začasni kolektivni
poslovodni organ je podal predlog za ukini-
tev družbenega varstva v TOZD Družbeni
standard, ter predlog za razrešitev Franca
Steinerja funkcije začasnega individualnega
poslovodnega organa v tej temeljni organi-
zaciji združenega dela. Predlog sta obravna-
vala izvršni svet občinske skupščine in druž-
beni pravobranilec samoupravljanja in sta
podala pozitivno mnenje k le-temu, ter pred-
lagala zboru združenega dela, da sprejme
poročilo in sklep o prenehaniu začasnih
ukrepov družbenega varstva v DO GP Me-
grad, TOZD Družbeni standard. Predlog so
delegati soglasno sprejeli in ob njem po-
udarili pomembnost načrtovane združitve
DO GP Megrad v DO Ingrad Celje in SOZD
Giposs.

Delegati so bili tudi mnenja, da je potreb-
no razviti široko družbenopolitično aktiv-
nost za uspeh referendumov o združitvi.
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